
From May 30 to June 4, 2025, Data for Progress conducted a survey of 819 likely Democratic primary voters in New York City

using SMS and web panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely Democratic primary voters by

age, gender, education, race, and geography. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the

sample size is ±3 percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error. For more

information please visit dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups

because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for

representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due

to rounding.

N=819 unless otherwise specified.

[1a]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

— Bernie Sanders

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Bronx
County

Kings
County

(Brooklyn)

New York
County

(Manhattan)

Queens
County

Very favorable 57 56 60 64 54 53 63 53 54 59 60 60 61 56 51

Somewhat favorable 28 28 28 29 27 31 24 37 29 28 22 21 26 26 37

Somewhat
unfavorable

6 5 7 2 8 6 6 8 7 4 6 9 5 6 6

Very unfavorable 5 6 3 4 5 4 6 3 4 4 6 6 3 8 2

Haven't heard
enough to say

4 5 3 <0.5 6 6 2 0 6 4 5 4 5 4 4

FAVORABLE (TOTAL) 85 84 88 93 81 84 87 90 83 87 82 81 87 82 88

UNFAVORABLE
(TOTAL)

11 11 10 6 13 10 12 11 11 8 12 15 8 14 8

FAVORABLE (NET) +74 +73 +78 +87 +68 +74 +75 +79 +72 +79 +70 +66 +79 +68 +80

Weighted N 819 505 314 269 550 445 374 58 220 347 172 108 275 227 181
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[1b]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

— Alexandria Ocasio-Cortez

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Bronx
County

Kings
County

(Brooklyn)

New York
County

(Manhattan)

Queens
County

Very favorable 52 48 58 59 49 47 58 49 43 58 59 58 55 49 47

Somewhat favorable 26 29 21 26 26 27 25 34 31 21 25 29 27 23 28

Somewhat
unfavorable

10 11 9 6 13 12 8 10 11 11 5 4 7 15 13

Very unfavorable 6 7 5 3 8 7 5 0 6 7 6 3 7 9 3

Haven't heard
enough to say

5 5 6 6 5 7 3 7 10 2 5 6 4 4 8

FAVORABLE (TOTAL) 78 77 79 85 75 74 83 83 74 79 84 87 82 72 75

UNFAVORABLE
(TOTAL)

16 18 14 9 21 19 13 10 17 18 11 7 14 24 16

FAVORABLE (NET) +62 +59 +65 +76 +54 +55 +70 +73 +57 +61 +73 +80 +68 +48 +59

Weighted N 819 505 314 269 550 445 374 58 220 347 172 108 275 227 181

[1c]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

— Zohran Mamdani

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Bronx
County

Kings
County

(Brooklyn)

New York
County

(Manhattan)

Queens
County

Very favorable 33 31 35 60 20 22 45 45 16 41 30 20 42 33 29

Somewhat favorable 25 23 27 22 26 25 24 31 27 25 24 20 26 23 26

Somewhat
unfavorable

5 6 4 2 7 6 4 0 6 7 1 6 4 6 3

Very unfavorable 10 7 13 7 11 10 9 9 6 11 7 5 6 14 9

Haven't heard
enough to say

28 32 21 9 37 37 17 15 45 17 38 48 21 24 32

FAVORABLE (TOTAL) 58 54 62 82 46 47 69 76 43 66 54 40 68 56 55

UNFAVORABLE
(TOTAL)

15 13 17 9 18 16 13 9 12 18 8 11 10 20 12

FAVORABLE (NET) +43 +41 +45 +73 +28 +31 +56 +67 +31 +48 +46 +29 +58 +36 +43

Weighted N 819 505 314 269 550 445 374 58 220 347 172 108 275 227 181
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[1d]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

— Brad Lander

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Bronx
County

Kings
County

(Brooklyn)

New York
County

(Manhattan)

Queens
County

Very favorable 19 18 19 22 17 17 21 21 18 23 8 6 24 24 13

Somewhat favorable 34 31 39 36 33 30 40 34 26 39 34 32 37 35 31

Somewhat
unfavorable

7 7 8 9 6 6 8 12 6 7 7 7 6 10 4

Very unfavorable 3 2 5 2 4 2 5 2 2 4 4 5 1 4 5

Haven't heard
enough to say

37 41 30 30 40 45 27 31 48 27 47 50 32 27 47

FAVORABLE (TOTAL) 53 49 58 58 50 47 61 55 44 62 42 38 61 59 44

UNFAVORABLE
(TOTAL)

10 9 13 11 10 8 13 14 8 11 11 12 7 14 9

FAVORABLE (NET) +43 +40 +45 +47 +40 +39 +48 +41 +36 +51 +31 +26 +54 +45 +35

Weighted N 819 505 314 269 550 445 374 58 220 347 172 108 275 227 181

[1e]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

— Adrienne Adams

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Bronx
County

Kings
County

(Brooklyn)

New York
County

(Manhattan)

Queens
County

Very favorable 16 16 16 13 18 17 15 18 21 13 16 22 16 16 12

Somewhat favorable 37 37 36 47 31 33 41 31 35 39 31 25 38 39 41

Somewhat
unfavorable

6 5 8 5 7 6 7 6 8 6 6 7 7 5 7

Very unfavorable 4 4 4 4 4 4 4 3 6 4 2 7 3 5 4

Haven't heard
enough to say

37 38 36 31 40 40 33 42 30 38 44 39 37 35 36

FAVORABLE (TOTAL) 53 53 52 60 49 50 56 49 56 52 47 47 54 55 53

UNFAVORABLE
(TOTAL)

10 9 12 9 11 10 11 9 14 10 8 14 10 10 11

FAVORABLE (NET) +43 +44 +40 +51 +38 +40 +45 +40 +42 +42 +39 +33 +44 +45 +42

Weighted N 819 505 314 269 550 445 374 58 220 347 172 108 275 227 181
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[1f]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

— Scott Stringer

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Bronx
County

Kings
County

(Brooklyn)

New York
County

(Manhattan)

Queens
County

Very favorable 13 12 14 7 16 14 12 10 15 14 11 13 13 17 7

Somewhat favorable 39 38 41 31 43 38 40 39 47 39 32 33 38 39 46

Somewhat
unfavorable

12 14 10 19 9 9 16 3 3 20 10 4 15 11 11

Very unfavorable 5 5 5 6 5 5 5 9 3 5 4 5 3 5 9

Haven't heard
enough to say

31 31 30 37 27 33 27 40 31 23 44 45 31 27 27

FAVORABLE (TOTAL) 52 50 55 38 59 52 52 49 62 53 43 46 51 56 53

UNFAVORABLE
(TOTAL)

17 19 15 25 14 14 21 12 6 25 14 9 18 16 20

FAVORABLE (NET) +35 +31 +40 +13 +45 +38 +31 +37 +56 +28 +29 +37 +33 +40 +33

Weighted N 819 505 314 269 550 445 374 58 220 347 172 108 275 227 181

[1g]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

— Jessica Ramos

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Bronx
County

Kings
County

(Brooklyn)

New York
County

(Manhattan)

Queens
County

Very favorable 11 10 12 12 10 9 12 20 10 9 13 11 10 10 12

Somewhat favorable 27 24 32 36 23 28 27 24 26 28 28 22 28 24 33

Somewhat
unfavorable

6 6 7 7 6 6 6 7 4 8 4 5 6 8 6

Very unfavorable 2 2 1 2 2 1 3 0 3 1 1 2 2 1 2

Haven't heard
enough to say

54 58 48 44 59 56 53 49 57 54 54 60 54 57 47

FAVORABLE (TOTAL) 38 34 44 48 33 37 39 44 36 37 41 33 38 34 45

UNFAVORABLE
(TOTAL)

8 8 8 9 8 7 9 7 7 9 5 7 8 9 8

FAVORABLE (NET) +30 +26 +36 +39 +25 +30 +30 +37 +29 +28 +36 +26 +30 +25 +37

Weighted N 819 505 314 269 550 445 374 58 220 347 172 108 275 227 181

Page 4/11  (2BCBQ7)



[1h]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

— Zellnor Myrie

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Bronx
County

Kings
County

(Brooklyn)

New York
County

(Manhattan)

Queens
County

Very favorable 10 9 12 14 8 8 12 22 14 9 4 10 13 10 6

Somewhat favorable 27 28 26 33 24 24 31 24 25 30 23 12 33 26 27

Somewhat
unfavorable

7 5 9 9 6 7 6 9 3 9 5 6 7 7 4

Very unfavorable 3 4 3 3 3 3 3 2 4 4 2 2 5 3 2

Haven't heard
enough to say

53 55 51 41 59 58 47 44 53 49 66 70 42 54 61

FAVORABLE (TOTAL) 37 37 38 47 32 32 43 46 39 39 27 22 46 36 33

UNFAVORABLE
(TOTAL)

10 9 12 12 9 10 9 11 7 13 7 8 12 10 6

FAVORABLE (NET) +27 +28 +26 +35 +23 +22 +34 +35 +32 +26 +20 +14 +34 +26 +27

Weighted N 819 505 314 269 550 445 374 58 220 347 172 108 275 227 181

[1i]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

— Michael Blake

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Bronx
County

Kings
County

(Brooklyn)

New York
County

(Manhattan)

Queens
County

Very favorable 3 2 4 3 3 4 3 2 6 2 4 5 3 3 3

Somewhat favorable 12 12 12 11 12 11 12 22 18 10 3 9 10 12 18

Somewhat
unfavorable

5 6 4 10 3 6 4 3 5 3 10 7 3 7 5

Very unfavorable 2 1 2 4 1 1 2 2 1 2 1 1 1 2 3

Haven't heard
enough to say

78 79 77 72 81 78 79 71 69 83 82 78 83 77 71

FAVORABLE (TOTAL) 15 14 16 14 15 15 15 24 24 12 7 14 13 15 21

UNFAVORABLE
(TOTAL)

7 7 6 14 4 7 6 5 6 5 11 8 4 9 8

FAVORABLE (NET) +8 +7 +10 0 +11 +8 +9 +19 +18 +7 −4 +6 +9 +6 +13

Weighted N 819 505 314 269 550 445 374 58 220 347 172 108 275 227 181
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[1j]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

— Andrew Cuomo

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Bronx
County

Kings
County

(Brooklyn)

New York
County

(Manhattan)

Queens
County

Very favorable 29 31 26 10 39 37 20 22 40 22 36 36 23 25 36

Somewhat favorable 19 21 18 12 23 23 15 26 27 13 18 14 15 24 26

Somewhat
unfavorable

13 13 13 12 13 9 17 16 12 14 15 17 10 16 11

Very unfavorable 36 33 40 61 23 26 47 32 17 50 27 26 49 34 25

Haven't heard
enough to say

3 2 3 4 2 4 1 4 4 1 4 7 3 2 2

FAVORABLE (TOTAL) 48 52 44 22 62 60 35 48 67 35 54 50 38 49 62

UNFAVORABLE
(TOTAL)

49 46 53 73 36 35 64 48 29 64 42 43 59 50 36

FAVORABLE (NET) −1 +6 −9 −51 +26 +25 −29 0 +38 −29 +12 +7 −21 −1 +26

Weighted N 819 505 314 269 550 445 374 58 220 347 172 108 275 227 181

[1k]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

— Whitney Tilson

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Bronx
County

Kings
County

(Brooklyn)

New York
County

(Manhattan)

Queens
County

Very favorable 1 1 3 1 2 1 2 6 1 2 <0.5 2 1 2 2

Somewhat favorable 8 9 8 12 6 9 8 14 14 4 9 11 4 8 13

Somewhat
unfavorable

5 4 6 7 3 5 4 0 6 5 3 4 5 5 4

Very unfavorable 5 4 7 10 3 6 5 0 4 6 6 6 6 3 7

Haven't heard
enough to say

80 83 76 70 85 79 81 79 76 84 81 79 84 82 74

FAVORABLE (TOTAL) 9 10 11 13 8 10 10 20 15 6 9 13 5 10 15

UNFAVORABLE
(TOTAL)

10 8 13 17 6 11 9 0 10 11 9 10 11 8 11

FAVORABLE (NET) −1 +2 −2 −4 +2 −1 +1 +20 +5 −5 0 +3 −6 +2 +4

Weighted N 819 505 314 269 550 445 374 58 220 347 172 108 275 227 181
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[1l]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

— Eric Adams

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Bronx
County

Kings
County

(Brooklyn)

New York
County

(Manhattan)

Queens
County

Very favorable 5 5 5 2 7 7 3 0 10 2 4 8 6 3 4

Somewhat favorable 10 8 13 7 12 12 7 12 18 8 7 14 4 12 14

Somewhat
unfavorable

17 18 14 11 19 19 14 18 23 15 12 21 15 16 17

Very unfavorable 66 66 66 78 60 59 74 70 46 74 71 51 73 67 62

Haven't heard
enough to say

3 3 1 2 3 4 1 0 3 1 6 6 2 2 3

FAVORABLE (TOTAL) 15 13 18 9 19 19 10 12 28 10 11 22 10 15 18

UNFAVORABLE
(TOTAL)

83 84 80 89 79 78 88 88 69 89 83 72 88 83 79

FAVORABLE (NET) −68 −71 −62 −80 −60 −59 −78 −76 −41 −79 −72 −50 −78 −68 −61

Weighted N 819 505 314 269 550 445 374 58 220 347 172 108 275 227 181

[2]  Of the choices listed below, what do you think is the most important issue for a candidate running for Mayor in New York

City to focus on?

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Bronx
County

Kings
County

(Brooklyn)

New York
County

(Manhattan)

Queens
County

Housing 28 26 32 39 23 24 33 32 25 34 22 20 36 29 24

Economy, jobs, and
inflation

20 21 18 22 18 20 20 33 24 13 26 29 20 16 18

Crime and public
safety

18 17 18 8 22 21 14 21 18 20 9 14 10 21 25

Government
corruption

6 6 6 4 7 8 4 0 4 6 9 13 5 1 9

Homelessness 6 6 6 6 6 5 6 0 7 5 9 4 4 12 3

Healthcare 4 5 2 4 4 4 4 4 3 2 8 1 3 2 10

Immigration 3 3 4 2 4 4 2 0 3 2 6 8 2 4 1

Education 3 2 4 4 3 3 3 0 5 3 3 3 3 3 2

Taxes and
government
spending

2 2 2 1 3 2 2 0 1 4 3 2 3 1 2

Public transportation 2 1 4 3 1 1 3 2 1 3 <0.5 1 3 3 <0.5

Climate change and
the environment

2 2 2 3 1 1 2 0 0 2 2 <0.5 1 2 2

Something else
(please specify)

7 9 2 3 9 7 6 7 7 6 3 3 10 6 5

Weighted N 819 505 314 269 550 445 374 58 220 347 172 108 275 227 181
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[3]  Please rank the following candidates in the Democratic primary race for New York City Mayor using the numbers 1 through

5, with 1 being your first choice and 5 being your last choice. You must rank at least one option. If you are not sure, please rank

Not sure as 1, your first choice.

Initial Results

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Bronx
County

Kings
County

(Brooklyn)

New York
County

(Manhattan)

Queens
County

Andrew Cuomo 37 40 33 15 48 48 25 26 48 29 44 44 31 32 46

Zohran Mamdani 31 30 34 61 17 22 42 48 12 38 36 25 41 26 32

Adrienne Adams 6 6 5 4 7 5 7 8 9 5 3 5 6 7 5

Brad Lander 6 5 7 6 6 7 5 0 5 10 2 4 6 10 1

Scott Stringer 5 5 5 1 7 6 4 1 6 4 8 3 2 9 5

Zellnor Myrie 3 2 4 4 2 2 4 5 3 3 2 4 5 3 0

Jessica Ramos 2 1 4 3 2 3 2 3 3 1 2 6 1 2 2

Michael Blake 1 1 1 1 1 1 1 0 2 <0.5 1 4 <0.5 2 0

Whitney Tilson <0.5 <0.5 1 1 <0.5 0 1 3 <0.5 <0.5 0 0 <0.5 1 <0.5

Not sure 8 9 7 4 10 8 9 8 12 9 2 5 8 10 9

Weighted N 819 505 314 269 550 445 374 58 220 347 172 108 275 227 181

[4]  Please rank the following candidates in the Democratic primary race for New York City Mayor using the numbers 1 through

5, with 1 being your first choice and 5 being your last choice. You must rank at least one option. If you are not sure, please rank

Not sure as 1, your first choice.

Round 1 Results (Undecided voters excluded) (N=777)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Bronx
County

Kings
County

(Brooklyn)

New York
County

(Manhattan)

Queens
County

Andrew Cuomo 40 44 34 16 52 51 27 26 55 31 45 46 33 34 51

Zohran Mamdani 33 32 36 64 18 24 44 48 13 41 36 26 43 28 34

Brad Lander 8 7 8 6 8 8 8 6 6 12 2 5 8 13 2

Adrienne Adams 6 7 6 4 8 5 8 8 10 6 3 5 6 8 6

Scott Stringer 6 6 6 1 9 7 5 1 7 5 9 3 3 10 6

Zellnor Myrie 3 2 4 4 2 2 4 5 3 3 2 4 5 3 0

Jessica Ramos 2 1 4 3 2 3 2 3 3 1 2 6 1 2 2

Michael Blake 1 1 1 1 1 1 1 0 3 <0.5 1 4 <0.5 2 0

Whitney Tilson <0.5 <0.5 1 1 <0.5 0 1 3 <0.5 <0.5 0 0 <0.5 1 <0.5

Weighted N 777 473 304 259 518 420 357 57 200 331 169 103 263 216 170
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[5]  Please rank the following candidates in the Democratic primary race for New York City Mayor using the numbers 1 through

5, with 1 being your first choice and 5 being your last choice. You must rank at least one option. If you are not sure, please rank

Not sure as 1, your first choice.

Round 2 Results (Undecided voters excluded) (N=777)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Bronx
County

Kings
County

(Brooklyn)

New York
County

(Manhattan)

Queens
County

Andrew Cuomo 40 44 35 16 52 51 27 26 55 31 45 46 33 34 51

Zohran Mamdani 33 32 36 64 18 24 44 48 13 41 36 26 43 28 34

Brad Lander 8 7 8 6 8 8 8 6 6 12 2 5 8 13 2

Adrienne Adams 6 7 6 4 8 5 8 8 10 6 3 5 6 8 6

Scott Stringer 6 6 6 1 9 7 5 1 7 5 9 3 3 10 6

Zellnor Myrie 3 2 4 4 2 2 4 8 3 3 2 4 5 4 0

Jessica Ramos 2 1 4 3 2 3 2 3 3 1 2 6 1 2 2

Michael Blake 1 1 1 1 1 1 1 0 3 <0.5 1 4 <0.5 2 0

Weighted N 777 473 304 259 518 420 357 57 200 331 169 103 263 216 170

[6]  Please rank the following candidates in the Democratic primary race for New York City Mayor using the numbers 1 through

5, with 1 being your first choice and 5 being your last choice. You must rank at least one option. If you are not sure, please rank

Not sure as 1, your first choice.

Round 3 Results (Undecided voters excluded) (N=774)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Bronx
County

Kings
County

(Brooklyn)

New York
County

(Manhattan)

Queens
County

Adrienne Adams 7 7 7 4 8 5 8 8 12 6 3 6 7 9 6

Andrew Cuomo 40 44 35 16 52 51 28 26 55 31 45 47 33 34 51

Brad Lander 8 7 8 6 8 8 8 6 6 12 2 5 8 13 2

Jessica Ramos 3 2 4 4 2 3 2 3 3 1 3 8 1 2 2

Scott Stringer 6 6 6 1 9 7 5 1 7 5 9 3 3 10 6

Zellnor Myrie 3 2 4 4 2 2 4 8 3 3 2 4 5 4 0

Zohran Mamdani 33 32 36 64 18 24 44 48 14 41 36 27 43 28 34

Weighted N 774 470 304 258 516 418 356 57 197 331 170 100 263 216 170
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[7]  Please rank the following candidates in the Democratic primary race for New York City Mayor using the numbers 1 through

5, with 1 being your first choice and 5 being your last choice. You must rank at least one option. If you are not sure, please rank

Not sure as 1, your first choice.

Round 4 Results (Undecided voters excluded) (N=771)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Bronx
County

Kings
County

(Brooklyn)

New York
County

(Manhattan)

Queens
County

Adrienne Adams 8 8 8 7 9 7 9 8 13 6 6 10 8 9 8

Andrew Cuomo 41 44 35 16 53 52 28 26 56 31 45 49 33 34 51

Brad Lander 8 7 9 7 9 8 8 6 7 13 2 5 8 13 2

Scott Stringer 6 6 6 1 9 7 6 1 7 5 9 4 3 10 6

Zellnor Myrie 3 2 4 4 2 2 4 8 3 3 2 4 5 4 0

Zohran Mamdani 34 33 36 65 19 24 45 51 14 42 36 28 43 30 34

Weighted N 771 470 301 258 513 415 356 57 194 331 170 97 263 216 170

[8]  Please rank the following candidates in the Democratic primary race for New York City Mayor using the numbers 1 through

5, with 1 being your first choice and 5 being your last choice. You must rank at least one option. If you are not sure, please rank

Not sure as 1, your first choice.

Round 5 Results (Undecided voters excluded) (N=771)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Bronx
County

Kings
County

(Brooklyn)

New York
County

(Manhattan)

Queens
County

Adrienne Adams 9 8 9 8 9 7 10 11 13 7 6 10 8 10 8

Andrew Cuomo 41 44 36 17 53 52 29 31 57 31 45 49 33 36 51

Brad Lander 9 8 12 8 10 10 9 6 9 14 4 7 11 14 2

Scott Stringer 6 6 7 1 9 7 6 1 7 6 9 4 4 10 6

Zohran Mamdani 35 34 36 65 19 25 46 51 14 43 36 30 44 30 34

Weighted N 771 470 301 258 513 415 356 57 194 330 170 97 263 216 170

[9]  Please rank the following candidates in the Democratic primary race for New York City Mayor using the numbers 1 through

5, with 1 being your first choice and 5 being your last choice. You must rank at least one option. If you are not sure, please rank

Not sure as 1, your first choice.

Round 6 Results (Undecided voters excluded) (N=766)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Bronx
County

Kings
County

(Brooklyn)

New York
County

(Manhattan)

Queens
County

Adrienne Adams 9 9 9 8 10 8 10 11 14 7 7 11 9 10 8

Andrew Cuomo 43 46 38 17 56 54 30 32 58 32 50 49 34 41 52

Brad Lander 12 10 15 9 13 13 11 6 12 17 5 10 13 17 5

Zohran Mamdani 36 35 38 65 21 25 48 51 16 44 38 30 44 33 36

Weighted N 766 466 300 259 507 411 355 57 194 329 166 97 263 211 170
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[10]  Please rank the following candidates in the Democratic primary race for New York City Mayor using the numbers 1

through 5, with 1 being your first choice and 5 being your last choice. You must rank at least one option. If you are not sure,

please rank Not sure as 1, your first choice.

Round 7 Results (Undecided voters excluded) (N=756)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Bronx
County

Kings
County

(Brooklyn)

New York
County

(Manhattan)

Queens
County

Andrew Cuomo 46 49 40 20 59 57 32 36 66 33 52 52 37 44 54

Brad Lander 15 12 20 12 16 16 14 8 15 19 7 14 15 19 9

Zohran Mamdani 39 39 40 68 25 27 53 55 19 47 41 34 48 37 37

Weighted N 756 463 293 254 502 405 351 57 188 326 163 96 256 210 169

[11]  Please rank the following candidates in the Democratic primary race for New York City Mayor using the numbers 1

through 5, with 1 being your first choice and 5 being your last choice. You must rank at least one option. If you are not sure,

please rank Not sure as 1, your first choice.

Round 8 Results (Undecided voters excluded) (N=710)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

Bronx
County

Kings
County

(Brooklyn)

New York
County

(Manhattan)

Queens
County

Andrew Cuomo 51 54 47 22 67 65 36 39 72 39 55 60 40 50 59

Zohran Mamdani 49 46 53 78 33 35 64 61 28 61 45 40 60 50 41

Weighted N 710 442 268 248 462 373 337 57 181 302 157 93 244 189 161
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